



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr/>



PREK SLEMENA U STUBAKE

*Tradicionalno, pozivamo prijatelje da nam se pridruže,
nedjelja, 13. siječnja 2013. g.*

Tradicionalni izlet na početku nove godine. Sastat ćemo se nešto prije 9 sati u jedinom lokalu na okretištu tramvaja na Mihaljevcu da se razbudimo uz kavicu te u 9 sati idemo tramvajem broj 15 do Dolja. Prije tunela penjemo se lijevim putem koji se ubrzo spaja na Leustekov put. Dalje idemo do stare lugarnice pa ako bude dobre volje i dobrih vidika idemo do vrha da se s vidikovca nagledamo Hrvatskog Zagorja i skijaša oko nas. Tko želi može ići i nekim drugim putem koji mu je draži.

Glavno je da se svi nađemo u 12 sati na Činovničkoj livadi (prijevoj i skretanje puta za Stubičke toplice - odakle krećemo do našeg cilja - parkiralište kod bazena gdje će nas čekati autobus. Imamo cca 3 sata hoda, mahom nizbrdo - preko Srneca, Pila i Kapelščaka, dobro markiranim putem i u veselom raspoloženju. Nakon kratke vožnje busom, svi ćemo se smjestiti u restoranu „ZAGI“ koji će nas ugostiti dok nam to odgovara. I ove godine planiramo pojesti srneći gulaš (25 kn) ili pečenice sa zeljem i restanim krumpirom (40 kn) ili krvavice s prilogom (30 kn), štruklji 25 kn, vino 30 kn, pivo, mineralna, sokovi po 10 kn.

JOŠ SE SJEĆAMO LANJSKE ODLIČNE KVALITETE I KOLIČINE (ZATO VAS MOLIMO, NEMA JELA IZ RUKSAKA, TO JE RESTORAN S ODLIČNOM PONUDOM I MOŽETE SI I DODATNO NARUČITI ŠTO ŽELITE!), A ODLIČNIH CIJENA PIĆA I HRANE - DOGOVORENA SAMO ZA NAS!

VRIJEME POVRATKA NIJE PLANIRANO, BUDUĆI DA ĆEMO SI ZASVIRATI I ZAPLESATI, BUS NAS ČEKA, JEDINO JE OGRANIČENJE UMOR I DA JE SUTRADAN RADNI DAN, ZNAČI NAJKASNIJE OKO 21 SAT U ZAGREBU.

TROŠKOVI: 50 kn (prijevoz), UPLATA KOD PRIJAVE!

Kod prijave treba također izreći želju što se tiče hrane.

OPREMA: DOBRA ZIMSKA CIPELA, TOPLA ODJEĆA I PLESNE CIPELE!

BLAGOSLOVLJENI BLAGDANI I SRETNNA NOVA GODINA!

ČUVAJTE PRIRODU I SVOJE SMEDJE NOSITE U DOLINU!

Informacije o izletu:
Goran Zdražil → 098 33 80 53 ili
Mrva 8-16 sati → 63 11 987, 37 38 412 (na
večer) HPD "KAPELA" na sastanku



ZA KAPELU
Goran Zdražil

**DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51/I
Sastanci: srijedom 19-22 sata; MLADI utorkom u 21**